תרגיל בית מס' 1

1.  נתון שדה מהירות ע"י רכיביו:                 
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כאשר a הוא קבוע.

1. מצא/י את משפחת קווי הזרם המקיימת את התנאי – כל קווי הזרם עוברים דרך הראשית. שרטט/י את קווי הזרם.

2. מצא/י את התאוצה בשדה בנקודה:    (x,y)=(-1,1)  
2.  נתון שדה זרימה דו – מימדית, בלתי דחיסה ותמידית. וקטור התאוצה נתון ע"י הקשר:
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     כאשר ay(x,y) הנו רכיב התאוצה בכיוון j.

1. אם ידוע כי רכיב המהירות בכיוון x הוא: 
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 , חשב/י את הרכיב v(x,y) ואת ay(x,y).

2. מצא/י את משוואת קווי המסלול של החלקיק אשר היה בזמן t=0 במיקום (0,1).
3. מה ההבדל בין קווי המסלול לקווי הזרם בבעיה זו?
3.  נתון שדה המהירות:       
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1. מצא/י את משוואת קווי המסלול של חלקיק אשר בזמן t=0 היה במיקום: x0=1; y0=2 

2. חשב/י את תאוצת החלקיק בזמן t=1 .
3. קבל/י את משוואת קו הזרם בזמן t=2.

4.  הראה/י כי עבור פונקציה סקלרית Φ מתקיים:                      curl(gradΦ)=0
5.  נתון שדה מהירות ע"י: 
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     מצא/י ביטוי לקווי הזרם עבור מקרה זה.
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